

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΟΔΟΣΦ

Ποιος θα σηκώ

Όλος ο ποδοσφαιρικός πλανήτης κινείται στους ρυθμούς του Μουντιάλ που διεξάγεται αυτές τις ημέρες στα γήπεδα της Νότιας Α-

φρικής. Ο «ΚΟΣΜΟΣ» επιχειρεί σήμερα να αποτυπώσει τις σκέψεις των ανθρώπων του ποδοσφαίρου στο Σίδνεϊ, σχετικά με όσα συμβαίνουν στο 19ο Μουντιάλ

και ρωτήσαμε 14 ποδοσφαιριστές, προπονητές και παράγοντες να μας πουν τις απόψεις τους, τις οποίες και σας παρουσιάζουμε:



ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΙΓΙΑΝΝΗΣ
(Leo Karis, μάνατζερ
εγκεκριμένος από την FIFA)

«Πιστεύω ότι το Τσάμπιονς Λιγκ έχει περισσότερη ποιότητα από το παγκόσμιο κύπελλο και ομάδες όπως η Τσέλσι, η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, η Μπαρτσελόνα, είναι καλύτερες σαν σύνολο από ότι οι εθνικές ομάδες που λαμβάνουν μέρος και είναι μέσα στα φαβορί για την κατάκτηση του παγκοσμίου στέμματος. Η Βραζιλία είναι για μένα η ομάδα που μπορεί να κατακτήσει τον τίτλο».



ΘΑΝΑΣΗΣ ΔΗΛΕΣ
(αντιπρόσωπος στην ΝΝΟ
της εταιρείας αθλητικού ιματισμού
Kelme, και τεχνικός διευθυντής
της Soccer Centre)

«Πιστεύω ότι πρωταθλήτρια ομάδα θα αναδειχθεί από την Ευρώπη και όχι από την Νότια Αμερική όπως πιστεύουν οι περισσότεροι. Για μένα η Ολλανδία θα σηκώσει την κούπα».

«Προσωπική μου άποψη είναι ότι τρεις ομάδες ήταν εξ αρχής τα φαβορί για την κατάκτηση του τίτλου στο παγκόσμιο κύπελλο της Νότιας Αφρικής. Η Γερμανία που είναι πλήρης σαν ομάδα έχοντας το καλύτερο σύνολο, η Αργεντινή που έχει την καλύτερη πιστεύω επίθεση και η Βραζιλία που έχει το όνομα και την καλύτερη, για μένα, άμυνα... Πιστεύω όμως ότι η Αργεντινή του Μέσι, θα στεφθεί πρωταθλήτρια κόσμου».



ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΟΥΜΑΝΗΣ
(μεσοεπιθετικός ποδοσφαιριστής
του Σίδνεϊ Ολύμπικ
και αρχηγός της ομάδας)

«Δεν χωρά αμφισβήτηση. Η Αργεντινή του Μέσι θα πάρει τον τίτλο. Έχει όλα τα στοιχεία που χρειάζονται ώστε να νικήσει όποιον αντίπαλο σταθεί εμπόδιο στον δρόμο προς τον τίτλο. Ήταν και είναι το ακλόνητο φαβορί».



ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΑΚΡΗΣ
(αμυντικός μέσος Σίδνεϊ Ολύμπικ)



ΛΕΟΝΑΡΝΤΟ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
(χειροπρακτικός και κεντρικός
επιθετικός Νόρθεν Σπίριτ)

«Η Αργεντινή αξίζει να σηκώσει έναν ακόμη παγκόσμιο τίτλο. Έχει πλήρη ομάδα και υπερτερεί σε όλες τις γραμμές των αντιπάλων της, ενώ έχει και βάθος στον πάγκο της. Είναι η μοναδική ομάδα στο παγκόσμιο κύπελλο της Νότιας Αφρικής που μπορεί να χρησιμοποιήσει δύο ενδεκάδες χωρίς να υπάρξει κανένα πρόβλημα, με την προϋπόθεση και στις δύο αυτές ενδεκάδες να αγωνίζεται ο Μέσι, ποδοσφαιριστής που κρίνεται αναντικατάστατος, όπως επίσης και απαραίτητη προϋπόθεση ο Ντιέγκο Μαραντόνα να κάθεται στον πάγκο, ένας προπονητής που ξέρει πώς να παίρνει από τους ποδοσφαιριστές του το εκατό τοις εκατό των δυνατοτήτων τους».



ΠΙΤΕΡ ΚΑΘΟΛΟΣ
(επιχειρηματίας,
πρώην σοκερού και επιτελικός
μέσος του Σίδνεϊ Ολύμπικ)

«Εδώ και ένα μήνα έλεγα ότι η Αργεντινή θα είναι η πρωταθλήτρια κόσμου. Βραζιλία, Γερμανία, Ισπανία είναι καλές ομάδες, αλλά τον Μέσι ποιος μπορεί να τον σταματήσει, που μπορεί να μην έχει σκοράρει ακόμη αλλά είναι ο δημιουργός των περισσότερων τερμάτων της Αργεντινής; Πότε έχετε ξαναδεί τόσο δέσιμο προπονητή ποδοσφαιριστών όπως είναι αυτό του Μαραντόνα με τους παίκτες του; Ο Μαραντόνα που για μένα είναι ο καλύτερος προπονητής από όλους τους άλλους που βρίσκονται στην Νότια Αφρική και άσε να λένε ότι δεν αξίζει. Προπονητής ποδοσφαίρου δεν γίνεται αν πας σε πανεπιστήμια και κάτσεις σε θρανία μια ζωή. Προπονητής γεννιέσαι, είναι ταλέντο που κουβαλάς μέσα σου. Η Αργεντινή σ' αυτό το παγκόσμιο κύπελλο τα έχει όλα και θα πάρει τον τίτλο».